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1. Name of the participant
30 Responses

Data Responses

Lizandra Carvajal 1

Néstor Torres 1

Julie Largen 1

Ivana Harbov 1

Marija Sekulić 1

Stevan Perovic 1

Vasilisa Bošković 1

Larisa Smajlovic 1
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2. Organization
30 Responses
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3. Your pro�le is...
30 Responses
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4. Mobility Goals and Objectives
30 Responses

1. very dissatis�ed 2. dissatis�ed 3. neutral 4. satis�ed 5. very satis�ed

Were the topics of the Mobility clear to yo… Were decisions or actions taken clear to y… Were the Mobility objectives reasonable, … Were the priorities of the Mobility clear?
0

5

10

15

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

1
3%

0
0%

0
0%

0
0%2

7% 3
10%

8
27%

3
10%

14
47%

16
53%

12
40%

16
53%

13
43%

11
37%

10
33% 11

37%



Mobilities evaluation DW

5. Noti�cation
30 Responses

1. very dissatis�ed 2. dissatis�ed 3. neutral 4. satis�ed 5. very satis�ed

Was the schedule made clear by the activi…Were participants informed of the Mobility…Were all necessary materials distributed su…Was the time schedule of the Mobility con…
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6. Mobility organisation
30 Responses

1. very dissatis�ed 2. dissatis�ed 3. neutral 4. satis�ed 5. very satis�ed

Was su�cient time allocate… Were all people given an o… Was there a good team/gro…Were people presenting inf… Did the group adhere to th… The environment of the act…
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7. Was the Mobility leader e�ective in:
30 Responses

1. very dissatis�ed 2. dissatis�ed 3. neutral 4. satis�ed 5. very satis�ed

Instilling a sense of … Keeping the group … Creating an atmosp… Providing positive f… Maintaining interest…Summarising period… Moving the group t… Concluding the acti…
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8. Activity Follow-Up
30 Responses

1. very dissatis�ed 2. dissatis�ed 3. neutral 4. satis�ed 5. very satis�ed

I think I've learnt relevant t… I had fun I met new people from oth… I had the opportunity to kn… The free-time activities we… Field visits were interesting
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9. Let us know your suggestions, recommendations for the future project activities organisation or your concerns
30 Responses

Data Responses

It is important that participants arrive on time at the beginning of the sessions. 1

👍😊 1

Hhhhh 1

Maybe in the future would be better if the participants are not separated for the meals and in accommodation so they can spend more
time together, get to know each other. I really liked the idea of not forcing to stay inside and yet to have ‘homework’ where you gain
digital skills, learn new things. The food was delicious. Maybe you should also cover co�ee during the co�ee break since it is in the
regulatives of Erasmus+. All in all it was one of my best experiences on Erasmus+ projects until now. I really liked the topic and the
facilitators had it well prepared. The location was fabulous �� Biggest thank you for giving me a chance to be part of this project. ❤ 
Willing to participate again 🔥

1

Provide water and some snacks for co�ee break. 1

Everything is �ne. 1

. 1

O f h i i b i f i i 1
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